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Subiectul 1
Solutie: a)
2013 24503+ 1 e, 1 punct
U2203) = 2, U(B2 ) = 8 i, 1 pUNCE
- U@R*™ +3%=2+3=5_n: S 1 punct
b)
z=50-5x—10y=2z=5(10—x—2y)=z=M_siznumdrprim=z =5 ............ 2 puncte

W—x—-2y=2=x+2y=8 = x=8—-2y = x=2(4—y)= x =M, si ¥ numdr prim

= x=2¢5i4—v=1= yv=3;Inconcluziex =2, yv=3,z=5
. .. 2 puncte
Nota pentru orice alta solutle corecta se acorda punctajul maxim

Subiectul 2
Solutie:
1""Dacd a —14 <= h—4 = c+9,a — 14, b — 4 sunt cosecutive in aceastd ordine .............. 0,50
puncte

Deci c+9,{a—15)+1,(b—6)+2consecutive=c+9=a—15=5b—6 .eeerrerrenn. 1
puncte

Cuma+b+ec=258gic=a—24, b=a—9 0,50
puncte

Sag+a—9+a0—24 =255 =2 30—33=2585 =30 =288 = 0=90 . 1
punct

Obtinem > =87 gic =72 s 0,50
puncte
2 Dacd b—4<a—14 = c+9,b —4, a — 14sunt cosecutive in aceastd ordine .............. 0,50
puncte

Deci c+9,(b—=5]+1,(a—16]+2consecutive=c+9=5—-5=a— 16 .cceevurrrn.. 1
punct

Cuma+b+ec=255gic=a—25, b=a—11 0,50
puncte

Za+a—11+a—25=255 =2 3a0—36=265 =230d=291 = a =97 .iiiiiinninnnn. 1
punct

Obtinem b =86sic =72 0,50
puncte

Nota: pentru orice alta solutie corectd se acorda punctajul maxim
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Subiectul 3
C
M
Q
B
A D
0]
Solufie: DESEN ... 1
punct
a) A,0,D coliniare = m{CAGD) = 180 oo 0,5
puncte
m(<4BOC ) =5 - m{<A0F) f g ) o ) ‘
m(<BOC) = £. m(<COD) =m(4COD) = --m(4BOC) =_-5 - m(4A0B) =3 -m(<440B) ...1
punct
m(<4A0B) + m(<B0C) + m{<COD) = 180" =
m{ACB)+ 5. m(<440B) +3 - m(<4A0B) =180 = 9.-m(<408) = 180" = .....cceoeene.e. 1
punct
AT B = 20T o, 0,5
puncte
(LB OCT =5 207 = L1007 ittt ettt ettt sttt r e 0,5
puncte
M(CCOD) =2 1007 = 60" ... 05
puncte
b) [OM bisectoarea <A0C = m(<AOM) = m(<MOC) = % m(€40C)=120:2=60" .. 0,5
puncte
ml(<C0Q) = m(EMOQ)— m(<MOCI =90 — 60" =30 ..., 0,5
puncte
ml(4Q0D) = m(<«COD) — m(<CO0) =60 =30  =30" ., 0,5
puncte
Deci [0@Q este bisectoarea <COD 0,5
puncte

Nota: pentru orice altd solutie corectd se acorda punctajul maxim
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